

## Meteorológiai obszervatóriumból innovációs központ

A PHARE, a Magyar Állam és a Békés Megyei Képviselő-testület Önkormányzati Hivatala támogatásával jött létre Szarvason a Megújuló Energiaforrások Innovációs Központja, melynek ünnepélyes átadásán, november 25-én dr. Patay István a Tessedik Sámuel Főiskola rektora köszöntötte a vendégeket. A központ is hozzájárulhat ahhoz, hogy a megújuló energiaforrásoknak fontos szerepe legyen a térségben – mondta a rektor, aki beszámolt arról is, hogy a mezőváros és szarvasi mezőgazdasági karokon évek óta folyó kutatások, melyek integrálhatók a központ tevékenységébe. A TSF lezáró vezetője a központot működtető konzorciumnak, melynek tagjai közé tartozik a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, a Békés Megyei Agrárkamara és a MTE SZ Békés Megyei Szervezete is.

Az új innovációs központ létrehozását elsősorban az Európai Unió és Magyarország energiapolitikai koncepciójához kapcsolódó célok motiválták. Ezek közé tartozik az energiahordozók között a megújuló energiaforrások arányának növelése, a széndioxid kibocsátás csökkentése, a zöld energia felhasználása, a megújuló energiaforrások hajtóanyagok felhasználásának bővítése. Feladataik közé sorolják a kis- és közepes vállalkozások gazdasági te-

vékenységének segítését, szaknásadást, oktatást, adatbázis létrehozását, közreműködést K+F programokban.

A központnak a használaton kívüli agrometeorológiai obszervatórium épülete ad helyet, melyet az új igényeknek megfelelően alakítottak át és újítottak fel. A projekthez tartozik a kutatás-fejlesztés céljait szolgáló laboratóriumi eszközök beszerzése, melyek a két főiskolai kar felszereléseit gazdagítják. Az összköltség 103 millió forint, melyből 40 millió a

TSF önéreje, a többi támogatást tudtuk meg dr. Izsáki Zoltántól a főiskola tudományos- és külkapcsolatok rektor-helyettesétől.

A központ bemutatása előtt két előadást is meghallgathattak a meghívottak, Bohoczky Ferenc a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium vezető főtanácsosa Energia – Megújuló energiaforrások hasznosítása címmel, Iványiné dr. Gergely Ildikó főiskolai tanár pedig A biomassa energetikai hasznosítása címmel tartott előadást.

K.Zs.

Karácsonyi vásár az **Illat - Szín - Tár**-ban  
Szarvas, Kossuth u. 42.  
Egyes hajfestékek, parfümök  
**20 – 50 %** engedménnyel.  
Illatszerek,  
táskák,  
pénztárcák.  
**Hetente változó akciók!**



Vajda Péter Művelődési Központ  
Túrul Mozsi Szarvas

Programajánló

Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi Ház  
Szarvas, Szabadság u. 36. (Lengyel palota)  
Tel./Fax: 66/210-064  
e-mail: muvelodesihaz@mail.globonet.hu

December 4-én és 18-án, szombaton 15.00-17.00 óráig Érmegyei Klub.

December 4-én és 7-én, kedden 18.00-19.00 óráig „Felfedezések bibliai földeken” címmel előadásorozat, melyre szeretettel várjuk az érdeklődőket. A részvétel ingyenes. Téma: Quráni tekercsek rejtélye; Feszültség a Szentföldön

December 8-án (szerdán) 17.00 órákor ismét várja Önöket Dr. Deák Sándor belgyógyász, szakorvos a Közösségi Házban. A beszélgetés témája a szívbetegség. A belépés ingyenes. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

December 11-én (szombaton) 9.00-12.00 óráig a Szarvasi Kézműves Egyesület karácsonyi vására. Az Egyesület természetes anyagból készült termékeiből vásárolhat szép és hasznos ajándékokat, díszeket családjai, szerettei számára.

December 11-én és 12-én Szerepjátékos Országos Találkozója. A hagyományos szerepjátékokon (M.A.G.U.S., D&D, Starwars, Cyberpunk, ...) kívül gyűjtőjátékos kártyajátékok (H.K.K., Starwars, Vampire, ...) és táblás játékok (Chainmail, Starcraft, ...) bemutatására is sor kerül. Aki kedvet kap a játékhöz, akár egy versenyen is próbára teheti magát. Minden érdeklődőt vár a Szarvasi Szerepjátékos Egyesülete. A klubot vezeti: Hlbocsányi János  
Bővebb információ: 30/253-1117, 70-521-3842

Családi hétvégek programsorozat

December 11. (szombat) 10.00-12.00 óráig: Kopogtatók, ajtódíszek készítése. Vezeti: Urbancsokné Plesovszki Ildikó gyékény, szalma, csuhé szakoktató. Belépő: 150,- Ft; családi belépő: 300,- Ft

December 14-én 9.00-17.30 óráig a Welnet Kft. bemutatkozó kiállítása „Egészség és környezetvédelem” címmel, melyre szeretettel várjuk az érdeklődőket.

December 15-én, szerdán 14.00-17.00 óráig Rákbeteg Klubja. Vezeti: Kosztiné Sándor Zsuzsa klubvezető.

December 19-én (VASÁRNAP) 9.00-12.00 óráig Karácsonyi játszóház a Nagycsaládok Szarvasi Egyesületével. A belépés ingyenes!  
A klubok, foglalkozások helyszíne: Közösségi Ház (Szarvas, Szabadság u. 36., Béke u. felőli bejárata). Tel.: 66/210-064, 06/20/222-0935) További információ Taszné Gazdag Ildikótól kérhető.

FIGYELEM!

Tájékoztatásul közöljük, hogy a Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi Ház 2004. december 24. – 2005. január 2-ig ZÁRVA tart. Nyitás: 2005. január 3. (hétfő)

Vajda Péter Művelődési Központ  
Szarvas, Kossuth tér 3. Tel./Fax: 66/311-464

December 3-án 14 órákor a Székely Mihály Szakképző Iskola és Kollégium ünnepélyes iskolázás-átadása és diákgálaja a Művelődési Központban

December 4-én 14.00-16.00 óráig Aerobic bemutató a Művelődési Központ színpadán.

December 4-én 18.00 órákor a Szarvasi Kamarazenekar Hangversenye a Fő Téri Iskola dísztermében.

December 9-én 14.30-17.30 óráig a Zsolnai Megyei Kulturális Csoport vendégjátéka a Művelődési Központ nagyszínházban.

December 11-én 9.00 órától a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének fenyőünnepélye a Művelődési Központban.

December 16-án 17.30 órákor Karácsonyi Nővendéghangverseny a Fő Téri Iskola dísztermében.

December 17-én 14.00 órákor a Szlovák Általános Iskola fenyőünnepélye a Művelődési Központ színpadán.

December 19-én 15.00 órákor a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola „Hittanos-karácsonya” a Művelődési Központban.

Felhívás!

eMagyarország Pont internetezési lehetőség Szarvason a Vajda Péter Művelődési Központ emeletén.

Nyitva tartás:  
hétfő: 9.00-11.00 14.00-16.00  
kedd: 9.00-12.00 14.00-16.00  
szerda: 9.00-12.00 14.00-16.00  
csütörtök: 9.00-12.00 14.00-16.00  
péntek: 9.00-11.00 14.00-16.00  
Mindenkit szeretettel várunk!

Használati díj: 100,- Ft + ÁFA/alkalom

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön.

Felolós szerkesztő: Tatai László. Munkatárs: Keserű Zsuzsa.

Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felolós kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435



## Egy tonna só a gyerekeknek

Nem tévedés, valóban egy tonna sót hoztak a TSF Pedagógiai Kara Gyakorlóintézményébe az óvodásoknak és az iskolásoknak. Elképesztő mennyiség lenne ez, ha a konyhárájuk helyisége, ahol a Sósobát berendezték.



Múlt héten pénteken délután Patkós Zsolt igazgató beszélt az érdeklődő szülőknek és gyerekeknek, a sikeres pályázatról, mely lehetőséget nyitott arra, hogy a gyerekeknek idevarázsolják a tengerpartot és sóbányák gyógyító levegőjét. A lég-

mikroklímát hoznak létre, melyben aktívabbak a szervezet saját védekező mechanizmusai.

A Sósobá légtüti betegségekre gyakorolt jótékony hatását megerősítette dr. Sajti Edit az intézmény gyermekorvosa, hangsúlyozva, hogy a mostanában olyan gyakori allergia kialakulásának megelőzésében is fontos szerepe van ennek a kezelésnek.

Patkós Zsoltól megtudtuk, hogy ez a 10 négyzetméteres kis helyiség arra nem alkalmas, hogy az ide járó gyerekeknek kívül másoknak a rendelkezésére bocsássák – ezt egyébként a forgalmazóval kötött szerződés is kizárja – de a gyakorlóba járó óvások és iskolások – 280 gyerek – hetente kétszer megfelelő időt tölthetnek a só-szobában. Akik közülük az ünnepélyes átadásán ott voltak, már akkor birtokukba vették a szobát, örömmel állapítva meg, hogy nem csak só, de könyveket, rajzeszközöket és még televíziót is találtak ott.

K.Zs.

## András-napon, Kishegyesről

Békésszentandrás szokásos Szent András Napján – ebben az évben november 27-én, szombaton rendezték – Kishegyes került a középpontba, hiszen a Szentandrásról kivándorló 235 esztendővel ezelőtt alapították a ma vajdasági települést, míg a hivatalos kapcsolattétel éppen 35 esztendővel ezelőtt kezdődött meg a „testvérek” között.



Ezért aztán a szombati ünnepség első két, két és fél órája az emlékezéssel telt a művelődési házban. A történelmi idők és a közelmúlt számos momentumát, érdekes epizódját idézték fel a megemlékezők. Az alkalomra fotókiállítással is készültek a rendezők, a falakon a kishegyesi és szentandrásai találkozókat fotódokumentumai voltak láthatók. Külön tablón kapott helyet Kishegyes tragikus fiatalon elhunyt polgármestere, Sipos Béla, akinek emlékére gyertya égett az ünnepség idején a mun-

ni a polgármesternek, aki azt tudta beszéde végén megállapítani, hogy, ha kis lépésekben is, de a folyamatos fejlődés, az életminőség javítása a következő esztendőben is várható. A testvértelepülés, Kishegyes nevében üdvözölte az ünnepeltet és ünnepeltet Szügyi István polgármester és Pál Károly, a képviselőtestület elnöke. Mindketten kitértek arra, hogy a hét végén esedékes népszavazás, a külhoniak magyar állampolgársága milyen fontos számukra. Mint mondták, nem kell a magyar gazdaságot, a Magyarországon élő állampolgárok munkahelyét és járandóságait féltelni, s mindenkit a szavazásra, az „igen”-nel való állásfoglalásra kérték, az állampolgárság ügyében. Ezt tette az utánuk felszólaló Domokos László országgyűlési képviselő is, tolmácsolva a határon túl rekedt magyarság régi vágyát: az anyaország ne hagyja őket magukra. Földesi Zoltán országgyűlési képviselő boldog névnapot és falunapot kívánva azt jegyezte meg, hogy az állampolgárság kérdése a magyar választópolgárok döntésén múlik, akik biztosan felelős döntést hoznak vasárnap, amit a parlamentnek kell majd végrehajtani, a megfelelő törvény megalkotásával. A kitérők után a szokásos mederben folytatódott a Szent András Nap, midőn Sinka József polgármester átadta a nagyközség idei kitüntetését. Békésszentandrás Széplőrára címet adományoztak Komlósi Ildikó helyi születési operacénesnek, posztumusz Békésszentandrásért Pedagógiai Díjat kapott Greksza György, míg D. Kiss Sándor Békésszentandrásért Kitüntető Díjat vehetett át. A művelődési házból a könyvtárba vonultak át az ünnepők, ahol a Szent András Nap utolsó momentumaként kézműves-kiállítás nyílt meg.

T.L.

A Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi Ház (Lengyel Palota) „Kishegyes, nagykarácsony” címmel pályázatot hirdet.

A pályázat témája: természetes anyagból bármilyen technikával készült karácsonyi textiliák, dísztagyák, játékok, kiegészítők. Pályázhatnak: magánszemélyek, óvodák, iskolák, civil szervezetek, egyesületek. A pályaművek leadási határideje: 2004. december 10. (péntek) 17.00 óráig a Közösségi Házban. A díjakat a Szarvasi Kézműves Egyesület ajánlotta fel. A pályamunkákból kiállítást rendezünk, mely megtekinthető 2004. december 15-23-ig 10.00-17.00 óráig a Közösségi Házban. Hasznos és kellemes elfoglaltságot kívánunk a rendezők.

AKCIÓ! AKCIÓ! AKCIÓ! AKCIÓ! AKCIÓ! AKCIÓ!  
KARÁCSONYI HORGÁSZENGEDÉLY AKCIÓ!

HORGÁSZOK, HORGÁSZFELESEGEK FICYELEM !!!

Ajándékozzák meg szeretteiket KARÁCSONYRA jövő évi HORGÁSZENGEDÉLY utalvánnyal, melyet 2004. NOVEMBER 17-től DECEMBER 23-ig idején áron válthatnak ki.

Gyerekeknek 1.000,- Ft • Ifjúságiaknak 6.250,- Ft • Felntötteknek 12.500,- Ft

Szarvason a Körös-szögi Kht. irodájában (Árpád köz 4.) Hétfőtől-péntekig 9-16 óráig

Békésszentandrásban a PECA-Sport Horgászszületben (Fő u.) Nyitvatartási időben

Az utalvány érvényes: a Kákafoki és a Bikazugi Holtágra

Kiváltható: 2005. január 10-től a Körös-szögi Kht. irodájában

A MÁR MEGJÚJÍTOTT ÁLLAMI JEGGYEL ÉS EGYESÜLTI TAGSÁGI IGAZOLVÁNNYAL.